

# Prefeitura Municipal de Fernandes Tourinho/MG

Edital de Abertura de Concurso Público nº 01/2008

## PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO

A Comissão de Concurso Público da Prefeitura Municipal de Fernandes Tourinho comunica as seguintes alterações no Edital de seu Concurso Público nº 01/2008:

### ANEXO I

**01** – Altera a escolaridade do cargo MONITOR DE CRECHE. **ONDE SE LÊ:** “Ensino Fundamental Completo”.

**LEIA-SE:** “Ensino Fundamental Incompleto”.

**02** – Altera a escolaridade do cargo MOTORISTA CNH “D”. **ONDE SE LÊ:** “Ensino Fundamental Completo e CNH “D” ”.

**LEIA-SE:** “Ensino Fundamental e CNH “D” ”.

**03** – Altera a escolaridade do cargo PROFESSOR PEB I. **ONDE SE LÊ:** “Curso Normal Superior ou Pedagogia, c/habilitação para o magistério no ensino fundamental ou ensino fundamental – séries iniciais”.

**LEIA-SE:** “2º Grau Magistério ou Normal Superior ou Pedagogia com habilitação para magistério no ensino fundamental ou ensino fundamental – séries iniciais”.

Os demais itens permanecem inalterados.

Fernandes Tourinho/MG, 07 de novembro de 2008.

---

**Vicente de Paula Germano**  
**Prefeito Municipal**